
Megalakult s  járvány* 
bizottság.

Egy nap alatt 314 uj spanyolbefeg.
Búd apóst, jan. 27.

A tisztifőorvosi hivatal jelentése szerint a tegnapi 
nap folyamán 240 uj polgári beteget szállítottak be 
spanyoíbetegség tünetei között a fővárosi járvány- 
kórházakba. A  katonák között 74 megbetegedés 
fordult elő. A kórházakban fekvők közül a tegnapi 
napon 17 polgári egyén és egy katona halt meg. A fő­
városhoz érkező külföldi jelentések szerint egész. 
Európában terjedőben van a spanyoljárvány és kü­
lönösen Svájcban szed sok áldozatot. Sok azoknak 
a száma is, akik az utcán esnek össze, a tegnapi na­
pon öt esetben hívták utcára a mentőket, akik a 
spanyolbetegeket a járványkórházban helyeztek el.

A  városházán ma délben Bódy Tivadar polgár- 
mester elnöklésével értekezlet volt, melyen a fővá­
ros részéről Folkusházy alpolgármester és Csupor 
tanácsnok, a közkófházak részéről Wenhardt János 
közkórházi igazgató, a népjóléti minisztérium ré­
széről Békésy államtitkár, a tisztifőorvosi hivatal 
részéről pedig Szabó Sándor tisztifőorvos vettek 
részt. Az értekezlet megállapította, hogy közegész­
ségügyi bizottság, mely a törvény értelmében jár­
ványbizottsággá alakulhatna át, nincsen. Elhatá­
rozta az értekezlet, hogy járványbizottságot ala­
kit, mely a kerületi tisztiorvosokból és a kerületi 
orvosokból fog állani, felszólítják továbbá a nép­
jóléti minisztériumot, a katonai parancsnokságot 
és a rendőrfőkapitányságot is, hogy képviseltessék 
magukat egv-egy taggal.

Dr. Bódy Tivadar polgármester az ülés után fel­
kereste Huszár Károly miniszterelnököt, aki je­
lenleg a népjóléti minisztérium ügyeit is vezeti, 
hogy vele a járvány terjedésének meggátlására 
szükséges óvóintézkedéseket megbeszélje. A jár­
ványbizottság különben holnap, szerdán délben 1 2  

órakor & központi városházán ülést tart, a bizottság 
ezen az ülésén valószinülcg kivétel nélkül életbe­
lépteti azokat az intézkedéseket, melyeket 1918-ban 
hatályba léptettek. Figyelmébe ajánljuk a bizott­
ságnak a színházak és mozik bezárását, a tánciskolák 
becsukását, a villamoson való tolongásnak, ha kell, a 
villamosközlekedés teljes beszüntetése árán való 
mea szüntetéséi.


